



ALEGERI LOCALE

Cit de bine au fost aranjate rezultatele de la 9 februarie?

Conferința de presă de la P.N.L.

N-au îngrădit (la alegerile locale, n.r.) alt închei...

Totul, campania electorală premăgănată s-a deslășurat...

Di. Mircea Ionescu-Quintus, ministrul Justiției, a adăugat...

Vor fi evitate neregulile?

Locatarul blocului M3B din B-dul Theodor Pallady, din București...

În liste electorale, B-dul Muncii avea numai 200 de numere...

Tur de orizont prin clăvele din galeriile de tradiție ale Bucureștiului...

Cazuri de neregulă la alegerile de la 9 februarie în provincie...

Tot ceea ce am semnalat mai sus, prezum și schimbarea locurilor...

Cultura de joi până joi

Cronica plastică

U.S.T., adică Urma Scapă Turma



Natură statică de George Rădeanu

Tur de orizont prin clăvele din galeriile de tradiție ale Bucureștiului...

litate bine temperată. A contat firește, calitatea mestesugului...

Sahara, înșurubată și întorsucită, fără nimic omenesc...

VICTOR NIȚA

UNITATEA ȘI MORALITATEA. CHEILE SUCCESULUI

La Organizația Muncitorească Centrală a PNTCD...



Speranțe electorale ale oamenilor de bine

F. IOAN

Cartea actuală

Nicoleta Frank -

O ÎNFRÎNGERE ÎN VICTORIE

Apariția în 1977 a lucrării „La Roumanie dans l'engrenage”...

noștre direct — spre norocul ei — realitatea, iar noi românii...

trădată și vindută și, în sfârșit, strada bucureșteană scoasă din țiparele ei democratice...

țional Tărănesc a fost prototipul ultimului act al dramei românești...

Patru părți structurează opera: „Întorcerea armelor”, „Deturarea”, „Hăituita” și „Lăchidarea”...

Fiecare capitol surprinde viața românească fiind folosită tehnica plaurilor paralele...

În ochii noilor diriguitori, împuși cu forța pumnului lui Vișinski și a tancurilor sovietice...

„Și astfel Regatul României s-a transformat, prin înșelăciune și siluire de voință, într-o republică populară comunistă”...

STEFAN CALIGA

Viața muzicală

„Vocația paneuropeană a muzicii”

Dezideratul unei Europe Unite, ce tinde să fie atins pe continent prin multiple căi...

Dacă unitatea de concepție, obținută prin căutarea și găsită numeroaselor afinități între componentele concertului...

Important este faptul că s-a constatat necesitatea acordării unei atenții mai mari dezvoltării spiritului artistic colectiv...

Alina Velcea, timpa parte a concertului, compozitori aparținând spațiului european în diverse timpuri...

ALINA VELCEA

COORDONATE SPIRITUALE

IN MEMORIAM ION VLAD

La trecerea în nefinită a sculptorului Ion Vlad, figură ilustră a diasporei românești...



Eminescu în viziunea lui ION VLAD

lui ale cărui reproduceri de opere le aducea cu regularitate, din Occident, prietenului Pavel Chihaia...

Nu am fost martor la înmormântarea cernită când Ion Vlad lăsa marea mortuară a poeziei și modelajului minilor...

B.C.

ian Stănescu și Vistrian Roman. Atmosfera a fost întreținută de muzică adecvată...



Statuia lui Mihai Eminescu la Paris

Eminescu este primul poet român care are o statuie la Paris...

Republică. Di. Chirac, mare amator de poezie, a avizat favorabil, cu deosebită amabilitate, acest omagiu pentru Eminescu...

(ROMPRES)

LA SALA DALLES:

Din istoria culturii și civilizației bizantine

— ciclu de conferințe —

După cum uni dintre cititorii noștri au aflat deja, seria de prolegeri este în plină desfășurare. Reuniunile sînt organizate sub gîrul miscării de spiritualitate Măriașia Ortodoxă și au, în perioada ce urmează, următoarele date și teme:

- 20 februarie (ora 17) — Începuturile vieții creștine pe teritoriul patriei noastre
7 martie — Pictura ortodoxă, expresie a rugăciunii
21 martie — Roman Melodul, poetul Sfinței Fecioare
4 aprilie — Sfînta Maria Egipteană, model de transfigurare prin creștinătate
18 aprilie — Poezia Imnelor Postului Mare
2 mai — Lumina lui Hristos luminează tînorii
16 mai — Liturgia ortodoxă — cerul coborît pe pămînt
Organizator: Intregul program este pînă la urmă al lui Gheorghe Gheorghiu-București, director al Institutului Teologic București, (I.C.)

La „Mărtisor”, Tudor Arghezi, față-n față cu Dumnezeu

În situa manifestărilor ce au loc, bilunar, la „Casa memorială Tudor Arghezi”, duminică, 16 februarie...

Arghezi, pe numele său monahal a fost evocat de părintele Gheorghe Căneșcu, care s-a aflat între apropiații lui Arghezi încă din perioada călugăriei scriitorului...

LECTIA PREZIDENTIALA

Cine impuşcă francul nu trage în preşedinte

Simplită, pe cind dl. preşedinte Iliescu se ducea probabil la masă, în cirosul blindat al domniei sale, la stopul de la intrarea în Piaşa Romană, unde grupul de automobile era oprit, s-a reperzitate către maşina prezidenţială...



Unde se opreşte puterea domnului Stolojan?

Una dintre cele două mari raţiuni pentru care dl. Stolojan a afirmat că a primit cirna guvernării va fost organizarea corectă a alegerilor din acest an...

DREPTUL LA REPLICĂ

În legătură cu ajutoarele deturnate de dl. Cazimir Ionescu

În nr. 523 din 4 februarie 1992 al publicaţiei noastre a apărut articolul intitulat „Din biografia d-lui Cazimir Ionescu”...

Totalitarismul militant al tortionarilor din comuna Buhoci, jud. Bacău

Nu este nici o coincidenţă faptul că, în luna noiembrie a anului 1989, în comuna Buhoci, judeţul Bacău, au avut loc două evenimente...

PNTCD la zi

CONFERINȚĂ PE TEMA DEMOCRATIA ȘI IDEA DE DREPT\*

În ziua de miercuri, 25 februarie, a avut loc în sala de sedinţe a PNTCD un eveniment...

Așezămintele brincovenesti și biserica Domnița Bălașa

Brincovenesc pe care este imprimată coroana princiară, din care coboară o manie de purpură căpătușită cu blana de hermină...

Prefectura județului Argeș mai „pierde” un dosar cu reclamații... Cucerirea ceapului jonglează cu milioanele... Animale și alte bunuri dispar...

„La Căteasca e prăpăd...”

În urma sursă de aprovizionare cu legume și zarzavaturi a municipiului Pitestii, aici se află o grădina de zarzavaturi pe o suprafață de aproximativ 10 ha...

DARE DE SEAMĂ - CA PE TIMPURI

Pentru sfârșitul lunii februarie a fost anunțat Congresul Cooperativei de Consum și Credit, la care va fi ales președintele CENTROCOOP-ului...

La CENTROCOOP, lucrurile nu sînt în regulă...

Franta, Germania și... America! Patrimoniul cooperativei este indivizibil. CENTROCOOP are un statut apolitic și neguvernamental...

pentru deplasări în scopuri electorale, va fi imputată celor vinovați... În orice caz, membrii ambelor sindicate din această cooperative consideră, din diverse motive, că este înoportun desfășurarea congresului la sfârșitul lunii...

N. R. Autorul reportajului de mai sus, în timpul documentării la fața locului, a consultat documentele care probează afirmațiile cuprinse în articol sustinute și de peste 200 de semnături ale cetățenilor cu care a stat de vorbă...

